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   Sikeresnek mondhatjuk a szeptemberben meghir-
detett ingyenes födémszigetelést, melyre több mint 
70 ingatlantulajdonos jelentkezett településünkön. 
90 százalékuknál a munka már elkészült, év végéig 
a többi is befejezésre kerül.
A nagymennyiségű alapanyag elhelyezésében a vál-
lalkozó kérésére segítséget nyújtottunk. A kamionok-
ról történő lepakolást Czeglédi Pál, Hermann Imre és 
Rózsa Gyula helyi vállalkozók segítették. A forgalom 
irányításában polgárőreink: Baracskai László, Paksi 
József, Olsa József, Simon Richárd és Takács Mihály 
közreműködtek. Segítségüket ezúton is köszönjük!

  A nyár folyamán Magyar Falu Program kereté-
ben két pályázatot nyújtottunk be. Járdafelújítás és 
szolgálati lakás kialakítása témakörökben. Sikeres 
elbírálásnak köszönhetően tavasszal megújul a Baross 
utcai járda Magtár utáni szakasza. Sajnos a másik be-
adott pályázat egyelőre tartalék listára került.

  Jelentős mérföldkőhöz érkezett a művelődési ház 
felújítása. Október 13-án kaptunk pozitív értesítést 
a benyújtott többlettámogatási kérelmünkre. Ennek 
eredményeként a munkálatok november hónappal 
megkezdődnek! 

  Előző számunkban már jeleztük, hogy a csendrendelet 
elkészítése településünkön is szükségessé válik. Szep-
temberi ülésünkön az előkészített rendeletet a képvise-
lő testület elfogadta, melynek közlését újságunk közér-
dekű híreiben olvashatják.
  Önkormányzatunk pályázat útján 59 m3 szociális tű-
zifa támogatásban részesült. Ez a mennyiség sajnos az 
előző éveknek csak a 2/3-a. Az elbírálás továbbra is a 
szociális tűzifa rendeletünk alapján történik. Jövede-
lemhatárok: egyedülállók esetén 171.000.-Ft/fő
családban élők esetén: 142.500 Ft/fő.
A kérelmek beadási határideje: november 21. 
Kérjük ezeket a kérvény benyújtásakor szíveskedjenek 
figyelembe venni!
  Mindenszentek és Halottak napja alkalmából sokan 
keresik fel a temetőkerteket. Mindenki igyekszik, hogy 
elhunyt szeretteinek nyugvóhelyét rendbe tegye. Tisz-
telettel kérjük a lakosságot, hogy használják a kihe-
lyezett hulladékgyűjtőt és lehetőleg ne mellé szórják a 
hulladékot. Több jelzés is érkezett felénk a temetőben 
kóboroló állatokról ezért kérésünk, hogy távozáskor a 
kaput szíveskedjenek visszacsukni. Ezzel megelőzhet-
jük azt is, hogy a nemrégen elkészült kaput kitegyük 
az időjárás viszontagságainak. Kérjük továbbá, hogy 

gépjárművel nagyon indokolt esetben közelítsék meg 
a sírhelyeket!
  Rohamosan közeledik az év vége, készülhetünk az 
adventi és karácsonyi ünnepkörre. A közzétett plakát 
alapján intézményeink szülői szervezetei az önkormány-
zattal karöltve közösen rendezik meg az idei adventi vá-
sárt. Reményeink szerint a lakosság körében is népszerű 
lesz ez az új kezdeményezés, melynek bevétele tovább-
ra is gyermekeink javát szolgálja. Szeretettel hívunk és 
várunk minden kedves érdeklődőt, hiszen a program 
zárórészeként megérkezik a település mikulása is!
  Október 26-án az iskola sportcsarnokában rendez-
tük meg idősek napi ünnepségünket. A 300 meghí-
vott közül 72-en voltak jelen. Most is köszöntöttük a 
jelenlévők közül a legidősebb hölgyet és urat. Az aján-
dékot Méhes Lászlóné és Háberfelner László kapta.

Önkormányzati Hírek

(Folytatás a következő oldalon)
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A finom ebédet követően a műsorban a helyi óvoda, 
a női kórus és a Mocsári zenekar közreműködött. A 
hangosításról most is Fehér Tibor önzetlenül gondos-
kodott. Köszönjük!

Géringer Istvánné
polgármester

Bakonyszombathelyiek
a „nagyvilágban”

Budapesten él mostani rovatunk riportalanya Herman 
Dániel építészmérnök, aki 2016-ban kapta meg dip-
lomáját a budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi 
Egyetem Építészmérnöki Karán. Munkahelye ugyan 
Budapesthez köti, de szívesen vállalt szakmai segít-
ségnyújtást szülőfaluja, Bakonyszombathely építési-
fejlesztési tervei megvalósulásához (óvoda-bölcsőde, 
művelődési ház). Olvastam, hogy sikeresen szerepelt 
2020-ban, egy Budapesten meghirdetett „Bölcsődeépí-
tési ötletpályázaton is. Az alábbiakban Danit is arról 
kérdezem, hogyan alakult élete az elmúlt másfél évti-
zedben?

2010-ben végeztél a 
kisbéri Táncsics Mi-
hály Gimnáziumban.
Mikor és hogyan fo-
galmazódott meg ben-
ned a gondolat arról, 
hogy építészmérnök 
szeretnél lenni?
Már kisebb koromban 
megfogott az építé-
szet, különösen az, 
hogy mi tesz egy épü-
letet szerethetővé, ott-
honossá. Azonban ek-
kor még több minden 
is foglalkoztatott, nem 
alakult ki bennem ha-

tározott irány. Ezért is választottam a kisbéri gimnáziu-
mot, ahol öt éves, nyelvi előkészítő osztályba jártam. Itt 
az általános iskolai képzőművészeti szakkört folytatva 
rajzszakkörre is jártam.
Bár mindig is a matematikát éreztem közelebbinek 
hozzám, minden tantárgyat érdekesnek találtam, így 
nehezen is döntöttem el, milyen szakra szeretnék je-
lentkezni. Végül nagy-nagybátyám, Dr. Hermann Imre 
(aki a Műegyetem Villamosmérnöki Karán volt oktató) 
világított rá, hogy a reál beállítottságom melletti rajz-
készségemmel az építészet lehet az ideális választás. 

Igaza is volt, mai napig nem bántam meg, hogy ezt a 
pályát választottam, ugyanis az építészet olyan mérnö-
ki hivatás, ami művészeti készségeket és humán isme-
reteket is megkíván.

Az iskolaválasztás, a továbbtanulás iránya nem egy-
szerű dolog, de meghatározó lehet az ember élete so-
rán. Milyen tanácsokkal látnád el a pályaválasztás 
előtt álló, 7-8. osztályos tanulókat?
Én azt tanácsolnám nekik, hogy ne csak azt nézzék, 
milyen tantárgyakból jeleskednek, hanem a szabadidős 
tevékenységeket, iskolán kívüli érdeklődési köröket is 
vegyék figyelembe. Így találhatnak olyan továbbtanu-
lási lehetőséget, oktatási intézményt, ahol azokban is el 
tudnak jobban mélyedni, illetve olyan szakmát tudnak 
választani, amiben örömüket lelik.

A diploma átvétele után hol helyezkedtél el? Mit lehet 
tudni a mostani munkádról?
Egy kisebb budapesti tervezőirodában kezdtem el dol-
gozni, ahol nagyrészt társasházak, valamint kisebb 
szállodák engedélyezési és kiviteli terveivel foglalkoz-
tam. Ezek főként budapesti magánberuházások számá-
ra készültek, de terveztünk dunántúli helyszínekre is. Itt 
nagyon sokat tanultam a vezető tervezőtől, aki a legele-
jétől bevonta a hasonlóan pályakezdő kollégákat és en-
gem a tervezés, a megrendelőkkel való kapcsolattartás, 
valamint a hatósági ügyintézés minden folyamatába, 
így hamar gyakorlati tudást szereztünk a szakmában.
Munka mellett szintén építész barátokkal több pályá-
zaton is indultunk, ezek egyike volt a már említett Böl-
csődeépítési ötletpályázat is, aminek célja a hazai böl-
csőde fejlesztések elősegítése volt. Ezen pályaművünk 
megvételt nyert.

Kilenc év után úgy éreztem, új kihívásokra vágyom, 
így tavaly áprilisban munkahelyet váltottam. Egy 
generálkivitelezéssel foglalkozó, fejlődő építőipari 
cégnél helyezkedtem el, ahol jelenleg projektmérnöki 
pozícióban dolgozom. Itt feladataim közé tartozik ten-
derpályázati anyagok és költségvetések készítése, va-
lamint a már folyó munkáknál tervkezelés és feldolgo-
zás. Emellett tervezői teendőim is vannak, hol műszaki 
részletek kidolgozása, hol belsőépítészeti kialakítások 
megtervezése. Itt az egyik nagy projekt, amiben részt 
vettem, az a tavaly márciusban leégett, visegrádi Sil-
vanus Hotel helyreállítási munkálata volt. Jelenleg a 
nemzetközi Marriott szállodalánc számára épülő első 
budapesti Moxy Hotel kivitelezésén dolgozom a VII. 
kerületi Kazinczy utcában.

2025. Szeptember - Október

(Folytatás a következő oldalon)
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Hogyan telnek a napjaid, mivel foglalkozol szívesen 
szabadidődben? Ha jól emlékszem, családdal, baráti 
társasággal azelőtt szívesen túráztál. Sok szép fotódat 
láttam Bakonyszombathely és Kisbér épített öröksége-
iről, de úgy tudom, a zenét is kedveled.

Mostanában ritkábban, de továbbra is szívesen fotózok, 
illetve időnként rajzolok, főleg portrékat, esténként 
regényeket olvasok. Szeretek zenei eseményekre és 
fesztiválokra járni, mind könnyűzeneire, mind komoly-
zeneire, már van jegyem egy november végi filmzene 
koncertre is.
Tavalyelőtt voltam kirándulni a szlovén Alpokban, a 
Logar-völgyben, tavaly pedig Erdélyben töltöttem el 
pár napot egy barátomnál Csíkszeredán, túráztam a 
Szent Anna-tónál, az Egyes-kőnél és a Békás-szorosnál 
is. Tervezem, hogy jövőre is ellátogatok hozzá. Belföl-
dön is szívesen kirándulok, ilyenkor általában testvére-
immel és barátaimmal megyek.

Nyár elején a kedvesemmel örökbe fogadtunk egy 
mentett kutyát, jelenleg ő tölti ki a napjainkat, nagyokat 
sétálunk vele a városban, illetve most már ő is csatla-
kozhat a kirándulásokhoz.

Nem olyan sok idő telt el azóta, hogy Budapesten élsz, 
ezért azt gondolom, élénken élnek még az emlékek 
benned Bakonyszombathelyről. Tőled is megkérde-
zem, mit jelent neked 15 év távlatából Bakonyszom-
bathely?

Továbbra is Bakonyszombathelyt tartom elsődlegesen 
az otthonomnak, még ha ez gyakorlatban nem teljesen 
igaz. Igyekszem minél gyakrabban hazalátogatni, a vi-
déki csendes, nyugodt környezetben tudok igazán fel-
töltődni.Szüleim mellett bátyám is itt él a családjával, 
több környékbeli ismerősöm van, akikkel erős a baráti 
kapcsolat, így sok szál köt ide. Rendszeresen tartunk 
összejöveteleket, közös programokat.

Van-e, vannak-e olyan Bakonyszombathelyhez kötődő 
kedves emlékeid, amelyet szívesen megosztanál az ol-
vasókkal, ill. az itt élő emberekkel?

Nehéz lenne kiemelni egyet, hiszen nagyon sok kedves 
emlék köt ide gyerekkoromból, illetve azóta is igyek-
szem minél több élményt szerezni itt. Szívesen gondo-
lok vissza az iskolai évekre, a szüleimmel, testvéreim-
mel és néhai nagyszüleimmel töltött mindennapokra. 
Jó volt a faluban felnőni, nehezen tudom elképzelni, 
hogy milyen lehet nagyvárosban gyerekként. A szívem 
továbbra is haza húz Bakonyszombathelyre.

Kedves Dani!
Köszönjük szépen, hogy Te is vállaltad helyi újsá-
gunkban a bemutatkozás lehetőségét, örülünk, hogy 
bepillantást nyerhettünk mindennapjaidba! A Ba-
konyszombathelyi Hírmondó szerkesztősége és olva-
sói mindig nagy izgalommal várják, ki lesz a követ-
kező riportalany, és vajon hogyan alakult az életük, 
településünkről „messzire” került ismerőseinknek az 
elmúlt évtizedek során. Jó volt olvasni soraidat, sze-
retettel gratulálunk sikereidhez, további szép és tar-
talmas életutat kívánva!

2025. Szeptember - Október

Anyakönyvi hírek

Házasságot kötöttek:
Skuba Kinga és Huszár István

Fehér Nikolett és Tóth Krisztián
Lénárt Andrea és Fehér Tibor

Köszöntjük községünk új állampolgárait:
Bogdán Dzsenifer és Sándor Dávid kislányát:

Bogdán Ajsát 

Rátkai Melinda és Rátkai István kisfiát:
Rátkai Róbertet 

Kunkli Andrea és Abdai István kisfiát:
Abdai Hunor Sándort 

Szabó Erzsébet és Pécsi Richárd kisfiát:
Pécsi Rubent 

Lénárt Andrea és Fehér Tibor kislányát:
Fehér Bíborkát

Búcsút vettünk, veszünk  
elhunyt állampolgárainktól:

Thaler Ferenctől (Budapesti lakos)
Id. Olsa Józseftől (Széchenyi u)

Vizy Józseftől (Kossuth u)
Szkokk Mihálytól (Bem u)

Varga Jánosnétól (volt lakosunk)
György Zoltántól (Baross út)

Lang Imrétől (Szabadság utca)
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Iskolai hírek
2025. szeptember 1. napján megnyitottuk

a 2025/26-os tanévet.
Az első hónapban a biztonságos iskolába jutást a Pol-
gárőr Egyesület segítette, melyet ezúton is szeretnénk 
megköszönni.

Farkas kontra Piroska

Benedek Elek napunkra való készülődés során szervez-
tünk egy filmvetítést, amelyre sok érdeklődő eljött. Kö-
szönjük mindenkinek, aki részt vett a programunkon.

Gyógypedagógusunk munkájába bepillantás
„Beindult a reggeli beszélgetőkör (SNI 1.o.)! A bab-
zsákos foglalkozásokon is egyre ügyesebbek! A végén 
egy kis egyensúly- és figyelemfejlesztő játékra is jutott 
idő!”

Úszás oktatás a 3. és 4. osztálynak
2025. szeptember 10 - től elkezdődött a 3-4. osztályo-
sok úszásoktatása az Úszó Nemzet Program keretében 
a Zirci Tanuszodában. Minden csütörtökön különjárat-
tal utaznak. 9 alkalommal mehetnek a gyerekek úszni 
a Tankerület jóvoltából. Nagyon örülünk a lehetőség-
nek, hogy egy ilyen kis iskolából is eljutnak a gyerekek 
úszás tanfolyamra.

Állatvédelmi témahét – 2025. szeptember 15.-19.
Állatvédelmi témahetünk minden napjára más-más fel-
adatot kaptak diákjaink: hétfőn „Fogadj örökbe”- plaká-
tokat készítettek, illetve állatos dalokat tanultak, és meg-
tekinthettek egy rendőrségi előadást kábítószerkereső 
kutyával, kedden papírzacskóból készültek az állatkák, 
illetve állatos kifestőket kaptak a gyermekek, szerdán 
mindenki behozhatta kedvenc plüssállatát és „Milyen 
állat vagyok?” játékban vehetett részt, csütörtökön álla-

Farkas kontra Piroska

Óvodai hírek
Benedek Elek nap

Idén is megemlékeztünk a Magyar Népmese Napjáról, 
amelyet Benedek Elek születésnapján (szeptember 
30.) ünnepelünk. Az Általános Iskolához alkalmaz-
kodva, ez most október 2-án került megrendezésre.
A nagy-középső csoporttal és az Ácsteszéri Meseerdő 
Óvoda dolgozóival, illetve óvodásaival közösen részt 
vettünk az iskolások ünnepi műsorán, majd elhelyez-
tük a megemlékezés koszorúját is az iskola falán.
A színvonalas műsort követően a gyermekek az óvo-
dában elfogyasztották a tízórait és a szülők által fel-
ajánlott gyümölcsöket, rágcsálnivalókat.
Az Ácsteszéri gyerekekkel közös barkácsolással foly-
tattuk a délelőttöt. Ezeket az alkotásokat aznap haza is 
vihették a gyerekek.

Végül Kelemen Petra Piroska népmesemondó népviselet-
be öltözve, palóc tájszólásban adott elő egy népmesét 
nekünk. Rendkívül színvonalas műsorban volt részünk, 
amelyet mindannyian élvezettel hallgattunk. 
A délelőtt hamar elszaladt, elköszöntünk az ácsteszéri 
óvodásoktól, akik búcsúajándékkal kedveskedtek min-
den gyermeknek és felnőttnek.
Igazán tartalmas és jó hangulatú délelőttöt töltöttünk el együtt. (Folytatás a következő oldalon)
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tos mesenézést szerveztünk minden osztálynak, pénte-
ken pedig állatos meséket olvastak, állatos maszkokat 
készítettek, valamint megtekinthették azokat a kisked-
vences fotókat, amelyeket a gyerekek készítettek ott-
hon.

20. jubileumi Benedek Elek-nap

Október másodikán tartottuk a 20. ünnepi Benedek 
Elek-napunkat. Reggel ünnepi műsorral kezdtük a 
megemlékezést. Szvák Mira szavalatát az igazgatói 
köszöntő, majd az énekkar szép előadása követte. Ha-
gyományainkhoz híven a gútai testvériskolánkkal és 
az óvodasokkal együtt koszorúztuk meg Benedek Elek 
plakettjét.
Az ünnepi műsor és a vendéglátás után Écsi Gyöngyi 
bábszínész interaktív előadását nézhettük meg. Nagyon 
élvezték a gyerekek és felnőttek is a műsort. 
Előzetes feladatként a gyerekek rajzversenyen vettek 
részt. Az ünnepi alkalomból népmesékhez kellett il-
lusztrációt készíteniük. Így a pályamunkák értékelésé-
vel folytattuk programunkat. A testvériskolánk diákjai 

ezután megtekintették Ácsteszéren a Táncsics Mihály 
szülőházát és tettek egy kis kirándulást a Simsik-hegyre. 
Az ebéd után egy órától két óráig a Tamzsi kutyaiskola 
bemutatóját láthattuk a az udvaron. Profi módon kép-
zett kutyák érkeztek hozzánk. A bemutató után a gyere-
kek megsimogathatták a kutyusokat. Igazán örültünk, 
mert nagyon színvonalas volt ez a bemutató.
 Ezután megpezsdült az élet hiszen a következő másfél 

órában a gyerekek aláírásgyűjtő versenyen vettek részt. 
Ekkor különféle akadályokat kellett megoldaniuk, ahol 
aláírást kaptak, ha sikeresek voltak. Igen változatos 
helyszíneken kellett teljesíteniük. Benedek Elek gyűj-
téséből totót lehetett kitölteni, saját mesét bábozhattak 
el, laptopokkal mesés quizt oldottak meg, volt szójáték. 
De a mesékhez kapcsolódó ügyességi versenyeket is 
élvezték a gyerekek.
 A nap zárásaként értékeltük a legjobban teljesítő diák-
jainkat. Minden osztályból a legtöbb aláírást gyűjtő öt 
diák választhatott magának ajándékot a bőséges kíná-
latból. Azonban senki sem ment haza ajándék nélkül, 
mert egy szelet csokoládéval mindenkit díjaztunk.  
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Egy nagyszerű napot zártunk, mellyel méltóképpen ün-
nepeltük iskolánk névadójának születésnapját.
Köszönet a szülőknek a sok süteményért, valamint a 
filmvetítésnél nyújtott anyagi támogatásért, amivel se-
gítették rendezvényünket.

A rajzverseny helyezettjei: 
1-2. osztály kategória:
	   I.	 Vér Luca Gréta
	  II.	 Bakonyvári Dávid Zuriel
	 III.	 Óvári Maja Rebeka

3-4. osztály kategória:
	   I.	 Csomor Csenge
	  II.	 Bódis Rebeka
	 III.	 Horváth Sára
 
5-6. osztály kategória:
	   I.	 Nagy Gábor Levente
	  II.	 Szabó Laura
	 III.	 Fehér Nikolett
7-9. osztály kategória:
	   I.	 Hercsik Virág Erzsébet
	  II.	 Kempf Rajmund Áron
	 III.	 Bartalos Lajos 

Különdíj:  Makhali Lili

Iskolánkban is megemlékeztünk
az 1849. október 6-án kivégzett

aradi vértanúkról
A műsort a 6. osztályos diákok adták elő, felkészítő ta-
náruk: Szél Éva tanárnő volt.
Az aradi vértanúk az a tizenhárom magyar honvédtiszt 
(12 tábornok és 1 ezredes), akiket az 1848–49-es forra-
dalom és szabadságharc leverése után, az abban játszott 
szerepük miatt Aradon kivégeztek.

Magyar Diáksport Napja 

Minden tanévben, megrendezik országosan a Magyar 
Diáksport Napját. A kezdeményezést a Magyar Diák-
sport Szövetség hirdette meg. A mozgalom célja, hogy 
ezen a napon az iskolák diákjai sportoljanak, mozog-
janak együtt. Az idei évben 2025 méteres távon futtat-
tuk meg iskolánk diákjait október 8-án. Természetesen, 
aki nem bírta, sétát is iktathatott a távba. A felsős fiúk, 
lányok, alsós fiúk, lányok néhány perc különbség-
gel indultak. A korcsoportok legjobb három befutóját 
éremmel jutalmaztuk. Hogy rendezvényünk nagyon jól 
sikerült, köszönhető iskolánk kollégáinak, tanáraink ki-
tűnő szervező munkájának. Külön köszönjük a polgár-
őrök segítségét is! Az érmeket és okleveleket Szteblák 
Zsuzsa igazgató és Kósa Krisztofer testnevelő tanár 
adta át a nyerteseknek!
Alsós lányok: 
	 1. Sárpátki Janka Lili 4.o 
	 2. Nagy Viktória 4.o 
	 3. Kocsis Frida Berta 3.o
Felsős lányok: 
	 1. Sárpátki Jázmin Emma 8.o 
	 2. Kozsán Kinga 5.o 
	 3. Nagy Eszter 6.o
Alsós fiúk: 
	 1. Nyári Kevin Csaba 4.o 
	 2. Salakta Csaba 4.o 
	 3. Barkaszi Olivér 4.o
Felsős fiúk: 
	 1. Kozsán Bálint 8.o 
	 2. Simon Balázs 8.o 
	 3. Nyári Brendon 5.o

Gratulálunk a nyerteseknek és minden tanulónknak, 
hogy teljesítették a távot!

Emlékezzünk a Hősökre!!!
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Közlekedésbiztonsági előadáson jártunk

A hetedik és nyolcadik osztály tanulói Kisbérre utaztak 
délelőtt, ahol egy közlekedésbiztonsági előadáson vettek 
részt.
Az előadást Pintér József rendőr főtörzszászlós, a Veszp-
rémi Rendőrkapitányság baleseti helyszínelője tartotta. 
Több, mint 20 éves tapasztalattal rendelkezik. 
	 Baleset = 
	 B, mint biztonsági öv hiánya, 
	 A, mint Alkohol, 
	 L, mint linkség, 
	 E, mint előzés, 
	 S mint sebesség, 
	 E, mint elalvás, 
	 T, mint telefonozás. 
Valójában ezek a dolgok a fő okozói a baleseteknek. 
Elmondta, mire kell figyelni, ha a zebránál megyünk át, 
miért fontos a biciklis, elektromos robogós közlekedés 
során a megfelelő bukósisak használata. saját családjából 
hozott rá példát.
Beszélt a biztonsági öv használatának fontosságáról, az 
alkoholfogyasztás veszélyéről, a felelőtlen járművezetés 
lehetséges következményeiről, az előzési szituációban, 
illetve a sebesség túllépése miatt bekövetkezett balesetek-
ről, továbbá az elalvás és a menet közbeni telefonhaszná-
lat kockázatairól.
Ezenkívül életképeket láthattunk a baleseti helyszínelő 
munkájáról, a tragédiák vizsgálata során kialakuló sok 
esetben szívbemarkoló élethelyzetekről. Tanulságos elő-
adás volt. 
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Papírgyűjtés
Iskolánk ebben a tanévben is megszervezte az őszi 
papírgyűjtést. Októberben lelkes csapatok járták a fa-
lut, hogy papírt gyűjtsenek leadásra. Ezt a régi szokást 
szerencsére még őrzik diákjaink. Közben már délután 
egy órakor kezdetét vette a papírgyűjtés Bakonyszom-
bathelyen. Ácsteszéren fél háromtól vették át a papírt. 

Idősek napja
Ácsteszéren 

Délután két 
órakor az 
á c s t e s z é r i 
művelődési 
házba indul-
tunk, ahol 
az idősek-
nek egy rö-
vid műsorral 
kedvesked-
tünk. 

Ve r s e k k e l 
egy jele-
nettel és az 
énekkarral 
készültünk. 
R e m é l j ü k 
sikerült egy 
kis örömet 
szereznünk. 
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Mindkét helyen lelkesen dolgoztak diákok, nevelők, 
szülők egyaránt. Nagyon sokat dolgoztunk. Köszönöm 
mindenkinek a papír szállítását, a türelmet a sorban ál-
lásnál, a sok rakodást. 
Igazi csapatmunka volt, amely hat óra előtt fejeződött 
be Ácsteszéren.

Látogatások a 7. és 8. osztályban
A 8. osztály tanulói nehéz döntés előtt állnak. Igyek-
szünk nekik segíteni, amiben csak tudunk. Több kö-
zépiskolából is megkerestek bennünket, az intézményt 
ajánlva. Így találkozhattunk volt diákjainkkal, és az is-
kolák tanáraival egyaránt. 

Meglá toga to t t 
bennünket Kolo-
nics Dóra, aki a 
tatai Eötvös Jó-
zsef Gimnázium 
és Kollégium di-
ákja 8-án szerdán. 
9-én csütörtö-
kön találkoztunk 
László Péterrel, 
akitől a komáromi 
Kempelen Farkas 
Középiskola és 
Kollégium tanu-
lója. Mindketten 

sok szeretettel beszéltek az iskolai életükről. 
Látogatást tettek nálunk a kisbéri Táncsics Mihály 
Gimnázium (10.15.) és a móri Perczel Mór Technikum, 
Szakképző Iskola és Kollégium (10.09.) tanárai is, akik 
elmondták, milyen lehetőségek várják a diákokat intéz-
ményükben, ki hogyan kerülhet oda tanulni. A 7. osz-
tály tanulói is figyelmesen hallgatták az előadásokat, 
hiszen nemsokára ők is a pályaválasztás nehézségeivel 
küzdenek.

Október 17-én iskolánk 8. osztályos tanulói kirándulást 
tettek a szőlőhegyre. Az urasági pince a kedvenc he-
lyünk. Itt nagyon szeretnek szaladgálni. Útközben Mé-
száros Peti anyukája pogácsával és teával kínált meg 
bennünket. A falatozás után kimentünk két vizslával a 
pincéhez. Nagyon jól éreztünk magunkat. 
Igyekeztünk haza, mivel hat órakor meggyújtottuk a 
töklámpásokat. 48 gyermek hozott be a héten gyönyö-
rűen faragott tököket.
Köszönjük a sok segítséget, amit a szülőktől kaptunk. 

Elektromos hulladékgyűjtés
Október 17-én reggelre sok elektromos berendezés, 
egykori televízió, hűtő gyűlt össze az iskola parkolójá-
nál. Itt szeretnénk megköszönni Ácsteszér Önkormány-
zatának, hogy átszállították a kirakott berendezéseket. 

Lázár Ervin Programban
való részvétel

Iskolánk 1., 2. és 3. osztályos tanulói Kisbéren jártak 
a Lázár Ervin Program keretében, ahol Tarján Veroni-
ka és a Veronaki zenekar előadásában a „Gőgös Gúnár 
Gedeon – A libatojás” című népzenei produkciót néz-
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Sétáltak a nyolcadikosok
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hették meg. 
A gyerekek nagyon jól érezték magukat ezen a szóra-
koztató műsoron. Köszönet a lehetőségért, hogy min-
den gyermek el tudott jutni egy kulturális programra.
A 6. és 7. osztályos diákjai egy interaktív koncerten, 
illetve hangszerbemutatón vehettek részt a Vác Civitas 
Művészeti Egyesület két előadója jóvoltából. 
A színvonalas műsor mindenkinek tetszett.

7. osztály csapatépítő programja
Csapatépítés serpenyővel és fakanállal,

egy pici ügyességgel és jókedvvel fűszerezve!
Iskolánk 7-es tanulói az osztályfőnöki óra keretében, a 
csapatmunka és a közösség építése céljából, palacsin-
tát készítettek az iskolai konyhában. Az izgalom és a 
jó hangulat mellett, a feladatok leosztása, elvégzése és 
egymás kisegítése nyomán maga a tényleges jutalom, 
az elkészített palacsinta volt, amelyet az osztály közö-
sen el is fogyasztott. Ezzel a gyakorlattal, a közösségi 
fejlődés észrevétlenül, de mégis ténylegesen a gyakor-
lati óra részét képezte.
Folytatása a jövőben!
Hamarosan folytatódott is a közös élményszerzés a 7. 
osztályban, mert egyik szombaton útnak indultak ki 
gyalogosan, ki kerékpáron az Urasági Pincéhez, és egy 
jó kis szalonnasütéssel megspékelve a napot mutatták 
meg a környéket az osztályfőnöküknek.

2025. Szeptember - Október

Idén az 1956. október 23-i forradalom

kitörésének a 69. évfordulójára

emlékeztünk meg intézményünkben. 

Ez alkalomból a 8. osztályunk egy verses-zenés emlék-

műsort mutatott be iskolánk aulájában. 

Felkészítő pedagógus:

Panákné Miszlai Margit osztályfőnök

„Mindenkinek van egy csomagja, amit magával hozott. 

Benne van a neveltetése, a gyerekkora, az emlékei, a 

boldogsága és a szomorúsága. Az álmai, a reményei, 

a csalódásai, a sikerei, a kudarcai. Jó nagy csomagot 

cipelünk mindannyian. Egyszer ki kellene nyitni azt a 

csomagot és át kéne válogatni. Kidobni semmit nem 

szabad, csak ha már megforgattunk a kezünkben min-

dent, ami szép volt, és azt is ami nem. Szembenézünk 

mindennel, és elgondolkodunk rajta, akkor az egyik le-

zárható zsebbe el kéne tenni mindent, ami feleslegessé 

vált. De kidobni nem szabad. Egy új életbe egy kön�-

nyebb csomaggal kell megérkezni, ahol nem nézeget-

jük naponta a zsebbe elzárt fájdalmakat, hanem gyűjtö-

getjük az új élményeket a csomagunkba. Kell a hely az 

újnak, a szépnek, a jónak.”

Szteblák Zsuzsa

igazgató
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(2) Szabadidős zaj és rezgésforrás, illetve alkalmi ren-

dezvény zárt térben élőzene- és zeneszolgáltatást vé-

gezhet, illetve zeneszolgáltatás hangosítására szolgáló 

berendezést használhat

	 a) hétfőtől szombatig 08:00 és 22:00 között,

	 b) vasárnap és munkaszüneti napokon 10:00 és 

22:00 közötti időben.

Amennyiben szabadidős zaj és rezgésforrás, illetve al-

kalmi rendezvény a (1)–(2) bekezdésben

meghatározott időkorláton túli időszakban szeretne tar-

tani, maximum évi 12 rendezvény alkalmával, a Jegy-

zőnek benyújtott és általa kiadott engedélyben foglaltak 

szerint szolgáltathat élőzenét, zenét, illetve üzemeltet-

het hangosításra szolgáló berendezést. A kérelmet az 1. 

melléklet szerint kell a tervezett időpont előtt 20 nappal 

benyújtani.

Kérjük a fentiek szíves betartását, mivel ellen-

kező esetben az önkormányzati rendelet 8. §-a 

alapján a cselekmény súlyától függően a Jegyző 

figyelmeztetést küld ki vagy természetes szemé-

lyek esetén 200.000 Ft-ig, jogi személyek és jogi 

személyiséggel nem rendelkező szervezetek ese-

tén 2.000.000 Ft-ig terjedő közigazgatási bírsá-

got szabhat ki.

Bakonyszombathely Község Önkormányzatának
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Bakonyszombathely Község Önkormányzatá-
nak Képviselő-testülete elfogadta a helyi zajvé-
delemről szóló 8/2025. (IX. 26.) számú önkor-
mányzati rendeletét, mely 2025. október 17-től 
szabályozza a különböző zajjal járó cselekmé-
nyeket. Szeretnénk röviden ismertetni a főbb 
rendelkezéseket:

A 4. § alapján magánszemély háztartási igényeit kielé-
gítő, más nyugalmának zavarására alkalmas zajkeltéssel 
járó tevékenységet:
	 a) munkanapokon 08:00 és 20:00 óra között,
	 b) szombaton 08:00 és 20:00 óra között,
	 c) vasárnap és munkaszüneti napokon 10:00 és 
12:00 óra között végezhet.
Ebbe a tevékenységi körbe tartozik pld. a fűnyírás, épít-
kezés stb.

Az 5. § (1) magánszemély saját háztartásában más nyu-
galmának zavarására alkalmas módon élőzene és zene 
hangosítására szolgáló berendezés használhat nyílt tér-
ben
	 a) hétfőtől csütörtökig 08:00 és 21:00 óra között,
	 b) pénteken és szombaton 08:00 és 22:00 óra 
között,
	 c) vasárnap és munkaszüneti napokon 08:00 és 
21:00 óra közötti időben.
(2) Magánszemély saját háztartásában más nyugalmá-
nak zavarására alkalmas módon élőzene és zene hango-
sítására szolgáló berendezés használhat zárt térben
	 a) hétfőtől csütörtökig 07:00 és 22:00 óra között,
	 b) pénteken és szombaton 07:00 és 23:00 óra 
között,
	 c) vasárnap és munkaszüneti napokon 08:00 és 
21:00 óra közötti időben.

A 6. § (1) szerint szabadidős zaj és rezgésforrás, illetve 
alkalmi rendezvény nyílt térben élőzene- és zeneszol-
gáltatást végezhet, illetve zeneszolgáltatás hangosításá-
ra szolgáló berendezést használhat:
	 a) hétfőtől csütörtökig 08:00 és 22:00 között,
	 b) pénteken és szombaton 08:00 és 23:00 között,
	 c) vasárnap és munkaszüneti napokon 10:00 és 
22:00 közötti időben.


